
ＤＸ人材育成教育について

従業員を対象に「ＤＸ人材育成教育に関するアンケートを実施」

アンケート結果を踏まえ
ＤＸ人材育成教育の計画を立案の上

実習（e-Learningやグループワークなどを想定）を開始します！

～次ページ以降にアンケート結果を記載 ～
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DX人材育成教育アンケート結果

1. DXやAIに対する関心度
 70%を超える回答者がDXやAIに関心がありました
 興味があるテーマについて情報収集をする傾向が多くみられました

2. スキル習得への関心度
 約70%の回答者がデジタルツールに関する研修に興味がありますが、
業務時間等の都合から学習時間は～3時間未満/週が望ましいと考え
られます

3. 現状の業務改善への関心度
 80％を超える回答者が現状の業務に課題を感じているようです
 デジタルツールの利用による業務課題の改善に期待感がみられました

～詳細（グラフ）は次ページ以降をご覧ください ～
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回答者数 1046名 回答者数 1046名

Q1 Q2
とても関心がある
関心がある
あまり関心がない
関心がない

WEBや新聞等で気になったテーマ
があれば閲覧している

週に１回以上は情報収集を行って
いる（定期的）

月に１回程度は情報収集を行って
いる（定期的）

全く情報収集していない

あなたはDXやAIに関する興味関心はどの程度
ありますか？

あなたは普段、DXやAIに関して情報収集を行う
ことはありますか？

1. DXやAIに対する関心度

 70%を超える回答者がDXやAIに関心がある
 興味があるテーマについて情報収集をする傾向がある
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2. スキル習得への関心度

是非参加したい
参加したい
どちらとも言えない
あまり参加したくない
参加したくない

1時間以下
～3時間程度
～5時間程度
10時間以上

あなたは、デジタルツールを自分の業務に活かすために
必要なスキルを習得できる研修を受講したいと思いますか？

１週間の業務時間の内、どのくらいの勉強時間を確保
できそうですか？

業務多忙で時間を確保できるのか

研修についていけるのか

研修の内容が時間を割くだけの価値があるのか

周囲から研修に時間を使うことに理解を得られるのか

自分の業績評価に反映されるのか

不安な要素はない

ある
ない

研修（ｅ－ラーニング）を受講するにあたり気になる点は
ありますか？（複数回答可）

過去に何らかのプログラムを作成したり、EXCELやACCESS
のマクロやVBAを作成したことはありますか？

Q3 Q4

Q5 Q6

回答者数 1046名 回答者数 725名

回答者数 725名 回答者数 725名

是非参加したい
参加したい

 約70%の回答者が研修に興味があるが、業務時間等の都合から学習時間は～3時間未満/週が望ましい
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3. 現状の業務改善への関心度

ある
ない

大いにあると思う
少なからずあると思う
あまりないと思う
全くない
分からない

現状の自部門や自分の業務で、効率性について
課題に感じていることはありますか？

既存のアプリや新しいプログラムなどの『デジタルツール』
を活用することで、あなたが感じる業務上の課題を改善でき
ると思いますか？

Q7 Q8

回答者数 1046名 回答者数 865名

課題が
ある

 80％を超える回答者が現状の業務に課題を感じている
 デジタルツールの利用による業務課題の改善に期待感がみられる
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